Exercise 1 Calc. :

Une agence de voyages veut organiser des circuits touristiques comprenant dans un ordre ordonné, les 6 villes
grecques : Athénes, Delphes, Olympe, Corinthe, Sparte et Nauplie.

1. Combien y a-t-il de circuits possibles ?

Cette agence propose aussi des excursions permettant de visiter 2 villes parmi les 6 citées précédemment :
les excursions du type par exemple Olympe-Delphes et Delphes-Olympe sont considérées comme différentes.

2. Combien y a-t-il d’excursions possibles ?




